SERPAC 1342s

Electronic Enclosures

11.75
B<—I
% i N
(7 \
j
|
i 9.98
A |
* |
L ]
|
\S i,
\$ </
|
B<J
10.16
Max. internal lenght
SECTION A-A
9.87
At base

11.62

aluminum panel for botto

Hinge for top plate
(mounted left or right)

Max. internal width

3.76 -
(Top plate height)
44
— = (Boss
height)
8.26 7.80
At base
7.98
SECTION B-B
—— 4'00 f——
Bottom height
4.80
~— Internal total —
clearance

(2) Hinges for pn 7200TH
hinged aluminum pane

(4) Bosses for pn 7200B

Open 342S with bottom flanges (2
included)
and 2 hinges for aluminum panel.

5.13

=

342S with bottom rotating feet (4 included)

-Material: UV stabilized Polycarbonate

Flammability UL 94 V-0

-Watertight enclosure meets or
exceed Nema 4 and or IP67.

PARTS INCLUDED

P/N | Qty. Description
3528 1 352 S Top
340SB 1 340 S Bottom
8350 1 350 Perimeter O-ring
1305 2 350 Flange
1306 4 350 Feet

1307 2 350 Panel hinge pin
1308 1 350 Panel hinge A
1309 1 350 Panel hinge B
6028 4 SS #10 X 5/8" Pan H/L

ALL DIMENSIONS ARE +.010"

5/24/13

2009 Wright Ave. La Verne, CA 91750
Ph. (626) 331-0517 Fx. (626) 331-8584 serpac.com




SERPAC 7200T Panel Kit Top panel for 352HL, 342HL,

Electronic Enclosures 352HS’ 342HS, 3528 and 3428

10.04
R.35

/ 4 plc's ™ 06

— — — + — — —
8.14
7.66
|
|
- o
.20
4 plc's
9.56

PARTS INCLUDED
P/N Qty. Description
72040 1 Hinged top aluminum panel
6029 4 SS #10 X 3/8" Pan HL Screw
ALL DIMENSIONS ARE *.010" 4/3/13

2009 Wright Ave. La Verne, CA 91750
Ph. (626) 331-0517 Fx. (626) 331-8584 serpac.com




SEnpAc 7200B Panel Kit Bottom panel for 352HL, 342HL,

Electronic Enclosures

352HS, 342HS, 352S and 342S

8.75

@ .20

/ 4 plc's

R

8.25

-

PARTS INCLUDED
P/N Qty. Description
72000 1 Bottom aluminum panel
6029 4 SS #10 X 3/8" Pan HL Screw
ALL DIMENSIONS ARE *.010" 4/3/13

2009 Wright Ave. La Verne, CA 91750
Ph. (626) 331-0517 Fx. (626) 331-8584 serpac.com




SERPAC 7200TH Panel Kit

Electrenic Enclosures Hinged top panel for 352HL, 342HL 352HS and 342HS

R.35

~— 132 —
8.16 @ .20 06—~
‘ 4 plc's
71 ! t
f /\ $
R.13
|
3.11
|
|
6.94
|
o | <
9.56

10.04

PARTS INCLUDED
P/N Qty. Description
72020 1 Hinged top aluminum panel
6029 2 SS #10 X 3/8" Pan HL Screw
6030 2 SS #10 X 3/8" Pan Combo H/L Screw
6105 2 SS #10-32 X1/8" Nut
ALL DIMENSIONS ARE +.010" 4/3/13
2009 Wright Ave. La Verne, CA 91750
Ph. (626) 331-0517 Fx. (626) 331-8584 serpac.com




‘\ Y MOSCHIP RU g)?ﬂ%?aﬂ:wx KOMMOHEHTOB +7495668 12 70

© BMECTE Mbl CO3LLAEM BYOYLLEE B8 info@moschip.ru

O6LLecTBO C orpaHMYeHHON oTBETCTBEHHOCTBIO «MocHuny WMHH 7719860671 / KIMNM 771901001
Appec: 105318, r.Mockea, yn.LLlepbakoBckas 4.3, odmc 1107

[aHHbIn KOMMNOHEHT Ha TeppuTopun Poccuinckon depepauumn

Bbl MoxeTe npuobpectu B komnaHun MosChip.

[lnsa onepaTtuBHOro ocdopmnenus 3anpoca Bam HeobxoomMmo nepenT No faHHON CChISKe:

http://moschip.ru/get-element

Bbl MoxeTe pa3mecTuTb Y Hac 3aka3 and nboro Bawero npoekTa, 6yab To
cepuiiHoe Npomn3BOACTBO MM pa3paboTka eguHUYHOro npubopa.

B Hawem acCcCopTnMeHTe npencTasiieHbl Begywmne MmpoBblie NMPoOnN3BOANTENIN aKTUBHbIX U
NacCUBHbIX 3JTIEKTPOHHbIX KOMIMOHEHTOB.

Hawen cneumanusauuen sBnseTcs NOCTaBKa 3N1EKTPOHHOMW KOMMOHEHTHON 6a3bl
OBOWHOro Ha3HayeHus, npoaykummn Takmx npounssoantenen kak XILINX, Intel
(ex.ALTERA), Vicor, Microchip, Texas Instruments, Analog Devices, Mini-Circuits,
Amphenol, Glenair.

CoTpynHMyecTBO € rnobanbHbIMU OUCTPUOLIOTOPaMN 3NEKTPOHHBIX KOMIMOHEHTOB,
npegocTraBnseT BO3MOXHOCTb 3aKa3blBaTb 1 MOfly4aTb C MEXAYHAPOOHbIX CKNaaos
npakTuyecku nobon nepeyeHb KOMNOHEHTOB B ONTUMarbHble aAnsa Bac cpoku.

Ha Bcex aTanax pa3paboTKu 1 NPOM3BOACTBA HalLW NapTHEPbI MOTYT NOMy4YnTb
KBanumunpoBaHHy NOAAEPXKY OMNbITHbIX UHXEHEPOB.

Cuctema MeHeXMeHTa KayecTBa KOMNaHum oteevaeT TpeboBaHNAM B COOTBETCTBUM C
rOCT P MCO 9001, TOCT PB 0015-002 n 3C P, 009

Odomc no pabote c OPUANHECKUMU NTULLAMMU:

105318, r.Mockea, yn.lWepbakosckaa a.3, ocdomc 1107, 1118, AL, «LUepbakoBcKkuniny»
TenedoH: +7 495 668-12-70 (MHOrokaHanbHbIN)
dakc: +7 495 668-12-70 (006.304)

E-mail: info@moschip.ru

Skype otaena npogax:
moschip.ru moschip.ru_6
moschip.ru_4 moschip.ru_9


mailto:info@moschip.ru

